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1 Affichage

8 pts. O30’

Qu’affichent les deux programmes suivants?

1 void Toto ( char s[10]){ 1 void Loulou(int T[5][5],int A[25],int n,int m)
2 int i, j; char c; 2 {
3 i = strlen(s); 3 int i, j, k=0 ;
4 for (j=0,--i;j<i;j++,i--){ 4 for (i=0 ; i<n ; i++){
5 c = sljl; 5 for (j=m-1 ; j>=0 ; j--) A[k++] = T[il[;j];
6 s[jl=s[il; 6 i++;
7 s[il=c; 7 for (j=0 ; j<m ; j++) A[k++] = T[il[jI1;
8 } 8 }
9 printf("s = Ys\n", s); 9}
10 } 10 void main () {
11 void main () { 11 int i, A[25];
12 char s[10] = "Toto"; 12 int T[5]1[5] = {{2,1,4}, {7, 5}, {8,3,9}};
13 Toto (s); 13 Loulou(T, A, 3,3);
14 printf("s = %s \n", s); 14 for(i =0; i<9; i++) printf("%d | ", A[i]);
15 } 15 }
Solution
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2 Conversion d’'une chaine de caractéres en un entier 8 pts. O35’

On vous demande d’écrire une fonction similaire a la fonction atoi() déja prédéfinie dans la biblio-
théque "stdlib.h". Cette fonction permet de convertir une chaine de caractéres en un entier équivalent. Par
exemple atoi("-1265") renvoi le I'entier -1265.

On supposera que la chaine est correcte et représente bien un entier. Une chaine représentant un entier
est composée d'une suite de caracteres chiffres (compris entre ‘0’ et '9’), éventuellement précédée d'un

caractere ’-’ ou '+

Exemple : les chaines 134, -241 et +17 sont valides, alors que les chaines 12.49 et 96e6 ne le sont pas.

1. Ecrire une fonction stringTolnt qui prend en entrée une chaine de caractere (on suppose qu’elle
respecte le format ci-dessus, pas besoin donc de la vérifier) et qui renvoie 1"entier équivalent.

2. Ecrire un programme pour tester la fonction stringTolnt.

w=Attention /\ Ne pas utiliser la fonction atoi(). Le code Ascii du caractére '0’ est 48 s'il en est besoin.

Solution



1 int stringToInt (char* s)
2 {
3 int i = 0 , signe =1 , res = 0;
4 if (s[i] == °+7)
5 ++1i;
6 else if (s[i] == ’-?)
7 {
8 signe = -1;
9 ++1i;
10 }
11 for ( ; s[il != °\0’; ++i)
12 res = res*10 + (s[i]-°07);
13 return signe*res;
14 }
15 void main ()
16 {
17 int i=0;
18 char s[10];
19 puts ("Donnez la chaine de caracteres");
20 scanf ("%s", s);
21 i = stringToInt(s);
22 printf("i = %d \n", 1i);
23 }
3 Tableau trié 4 pts. O25’

Ecrire une fonction trier qui prend en entrée un tableau d’entiers T 4 une dimension ainsi que sa taille
L. Cette fonction permet de trier le tableau T dans I'ordre croissant.

Exemple :

T:{48 |90 |61 |17 |3 |56 |11 |8 | devient T:|[3|8] 11|17 |48 566190 |

siwsRemarque. On ne demande ni la saisie du tableau T ni son affichage.

Solution
1 #include <stdio.h>
2 #include <stdlib.h>
3 void trier(int T[], int L)
4 {
5 int i, j, tmp = 0;
6 for(i=0; i<L ; i++4)
7 for(j=i; j<L; j++)
8 {
9 if (T[jI<TLi]) {
10 tmp = T[il;
11 T[il] = T[j]1;
12 T[j] = tmp;
13 }
14 }
15 }
16 int main ()
17 {
18 int T[] = {54, 12, 37, 46};
19 int i=0;
20 trier (T, 4);
21 for(i=0; i<4 ; i++) printf("%d | ", TI[i]);
22}

«Bon courage »
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